

ГАСТРОЛИ ДРУЖБЫ

Спектанлем «Человек, который знал, что делать», посвященном великому русскому революционеру-демократу Н. Г. Чернышевскому, вчера начал гастролы в Риге Саратовский государственный академический драматический театр имени Карла Маркса. Один из старейших театров страны, отмечающий в этом году свое 175-летие, — впервые в нашей республике. В репертуарной афише гостей — спектакли о современниках, русская классика, произведения зарубежных драматургов.

Гастроли саратовских артистов расширили географию

летних театральных встреч. В Риге уже завершили свои творческие отчеты Московский драматический театр имени А. С. Пушкина, Одесский музыкально-драматический театр имени Октябрьской Революции, Пензенский государственный драматический театр имени А. В. Луначарского.

Приезд театрального коллектива из Саратова — еще одно свидетельство упрочения и расширения прочных творческих контактов в советском многонациональном искусстве.

(ЛАТИНФОРМ).

ГОЛОС РИГИ
г. РИГА

* 4 АВГ 1978